

**长白山**



《呼伦贝尔大草原、异域风情俄罗斯、满洲里、沈阳、哈尔滨豪华空调》

**中原首趟开往俄罗斯跨国专列8月2日盛大开行** **详见B09**



**曼谷、清迈和芭堤雅 常规行程大都会到**

泰国旅游相对成熟,普通中国大陆旅客到那儿之后,沟通相对容易,中国人现在到泰国,主要是在曼谷、清迈、芭堤雅、普吉岛、苏梅岛等地。目前郑州跟团去泰国的常规线路中,基本都包含曼谷大皇宫、玉佛寺、五世皇行宫以及芭堤雅等地点,普吉岛和苏梅岛则相对高端一点。

如果你想探访古迹,体会宗教泰国,就到大皇宫,看看王室生活。泰国最神圣的佛像——玉佛,就供奉在宏伟的玉佛寺(Wat Phra Kaew),紧邻皇室以前所居住的大皇宫。大皇宫内的壁画描绘着伟大的《罗摩衍那》史诗中,另一个世界中的场景。镀金的佛塔和佛像都在泰国这首屈一指旅游景点内。同样令人叹为观止的还有每天来这里朝拜的芸芸信众。看着这古老的佛教仪式,体会泰国人生活的真实一幕,日复一日,历久弥新。其他著名景点距离玉佛寺和大皇宫也仅有几步之遥,如卧佛寺(Wat Pho)、国家博物馆、国柱神庙(CITY PILLAR)和国家美术馆,虽不在旅行团行程之内,

但是游客都可以方便前往。

如果你要美容按摩那到泰国真是绝对让你满足。东南亚水疗美容业的发祥地就是泰国。泰国大部分酒店都有Spa中心,从面部护理到全身保养,从上到下把你呵护得面面俱到。不仅如此,曼谷还有郑州人少有体会的牙齿美容,每年有众多游客来泰国都要做一次牙齿美容。

如果你要寻找热辣风情那一定要到芭堤雅。影片《泰囧》里徐朗有句著名的台词:“你在泰国见到的所有美女都是人妖。”呵呵,道出了芭堤雅与众不同。记者采访了刚刚从泰国回来才几天的秦小姐,谈到泰国之旅,她依然在兴奋中。“华灯初上,在街头遇到从你身边一闪而过的美人,十有八九是人妖。高挑的身材、娇好的容貌、优雅的举止、满身的异香……美女身上的特质,在他们身上都具备了。”此外,芭堤雅有长达15公里的海岸线,处处水清浪平,这里有来自世界各地的游客悠闲享受着日光浴,潜水、潜水等水上运动也盛行不衰。

**充满异域**

# 泰国



“ 泰王国(Kingdom of Thailand),一个具有两千多年佛教史的文明古国,素有“黄袍佛国”的美誉。这几年郑州人去泰国旅行的越来越多,它那种东西方文化融合、古代和现代化交错的心灵和视觉冲击,影响着每一个曾经体会过泰国的人,也吸引着那些急于前往感受的人。更有徐铮的影片《泰囧》热映之后,泰国更成了太多国人出境游的首选。

郑州晚报记者 慎重



**购物和美食 这里是女人的天堂**

到过香港的游客很容易成为购物狂,但是泰国绝对是那种能够治愈购物狂的地方,哪怕只是路边商店和摊贩,都足以使一个正常人成为新的购物狂,各种最新潮的购物中心,即使是最顽固的讨厌购物者也会心跳加速。泰国的化妆品的价格都比国内的便宜最少三分之一,比方欧莱雅的价格比国内便宜了几乎一半,还有一些护肤品,据说要比香港还便宜。记者就此专门咨询一位常去香港购物的张女士,谈到诸如Levi's、Lee这样的服装品牌,泰国

基本上是三四百块一条裤子, Lee牌甚至有一百来块一条的。像华歌尔、黛安芬这样的内衣品牌基本上价格也比国内的便宜一半,绝对值得一买。张女士还特别提到泰国产的手提包,价格便宜做工也很不错,多买一些回来当礼物送给朋友绝对招人喜欢。

此外如果你想在泰国体验真正的购物乐趣,那么乍都乍周末市场(Chatuchak Weekend Market)就决不能错过。在这里不论是节约为本的“淘宝专家”,还是阔绰的古董收

## 尧山大峡谷漂流 引领夏季漂流热潮



尧山大峡谷漂流全程9公里,落差150米,河水清澈,水流量大,过程刺激,让男士一路欢笑,女士一路尖叫,真正做到有惊无险。河道时宽时窄,最宽处达85米,最窄处只有5米,既有急流险滩,又有平湖深潭,是漂流的极品河段。另尧山大峡谷漂流还专门为小朋友们增添了平缓河道入船口。

更值得一提的是,尧山大峡谷漂流附近20公里内旅游景点颇多,可以瞻仰世界第一大佛、登尧山及体验龙潭峡,还可以去森海湾、亚龙湾、玩水冲浪,到了那里你才能真正享受到“游山玩水”的乐趣。

景区咨询电话: 0375-5786666 5786888  
自驾线路: 郑尧高速---景区(2小时直达)